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Ata da 80ª Sessão Ordinária do 1º Período da 25ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Santa Quitéria- MA (Biênio 2025/2026) 

Aos 04 de setembro de 2025, às 10h20min, no plenário da Câmara Municipal de 

Santa Quitéria do Maranhão, localizada na Rua Lucas Candeira, Nº 100, bairro 

Jardins, reuniram-se em sessão ordinária os(as) vereadores(as) Francisca 

Coelho da Silva, Carleandro Fernandes da Silva, Maria Luzinete Pereira 

Lopes, Alda Maria Araújo Lopes, Joerbert Sousa, Josimar dos Santos 

Carvalho, Claudivan Moreira Caldas, Wilson Garcia Da Silva e  Auriete Lima 

Costa. Todos se reuniram na presença do ilustríssimo Presidente desta Casa, o 

vereador George Ricardo Caldas Pimentel. O Presidente declarou a Sessão 

aberta e solicitou que todos ficassem de pé para a execução do Hino Nacional 

da República Federativa do Brasil, conforme previsto no regimento interno desta 

casa legislativa. Após a execução do hino, o Presidente pediu ao Secretário, Dr. 

Mateus Moreira, que realizasse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi lida 

e aprovada. Em seguida, o Presidente informou que a pauta da sessão era a 

votação em segundo turno do Projeto de Lei n° 001/2025 (LDO), que "DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". E comunicou que após a votação seria aberto o pequeno 

expediente para que o assessor jurídico esclareça sobre o ato de promulgação 

da lei nº 002/2025 que sobre a “PROIBIÇÃO DA REALIZAÇÃO DE EXAMES 

ÓPTICOS, BEM COMO A PRESCRIÇÃO DE LENTES DE GRAU POR 

PROFISSIONAL QUE NÃO SEJA MÉDICO COM REGISTRO NO CONCELHO 

REGIONAL DE MEDICINA OU BACHARELADO EM OPTOMETRIA, A NÍVEL 

DO MUNICÍPIO DE SANTA QUITÉRIA DO MARANHÃO”.  em seguida o 

Presidente coloca o projeto em votação, questionando aos vereadores quem era 

a favor do projeto, solicitando que permanecessem como estavam, e quem era 

contra que se manifestasse. Como não houve manifestação contrária, o 

Presidente declarou o projeto da LDO APROVADO por unanimidade em segundo 
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turno. Dando continuidade é aberto o pequeno expediente, passando a palavra 

ao assessor jurídico Dr. Gerson Leão, deu um bom dia a todos, teceu breves 

comentários sobre o ato de promulgação, informando que o chefe do executivo 

deixou transcorrer o prazo para vetar ou sancionar o projeto lei nº 002/2025, nos 

termos da Constituição Federal, art. 66, e Lei Orgânica do Município art. 49, § 

1°, desta forma o silêncio caracteriza sanção tácita, cabendo ao Presidente 

decretar o Ato de Promulgação. Prosseguindo o presidente passou a palavra ao 

Vereador Claudivan Moreira, este que por sua vez, relata que ainda ver muitas 

críticas das pessoas, mas tenta mostrar a realidade de tudo que estar sendo 

realizado pelo governo atual. A vereadora Aurite Lima, deu um bom dia todos, 

comenta que a população está cobrando em relação a saúde, que estar 

defasada, pedido que a gestora juntamente com a secretária municipal olhe com 

mais carinho essa situação. A vereadora Alda Maria, dá um bom dia a todos, 

saudou a mesa diretora em nome do presidente, falou sobre a data cívica 07 de 

setembro, que simboliza a Independência do Brasil. E comentou a situação da 

saúde do município, o que deve receber uma maior atenção. A vereadora 

Francisca Coelho, deu um bom dia todos, e criticou a forma de atendimento 

realizado pelos profissionais de saúde, dentro do hospital municipal.  Joerbert 

Sousa, saudou a mesa diretora, em nome do presidente, deu um bom dia aos 

colegas vereadores e aos demais presentes, citou o caso ocorrido com seu filho 

e o acidente do falecido esposo da vereadora Maria Luzinete, para apontar a 

falhas realizadas dentro da saúde do município. Não havendo mais assuntos a 

serem tratados, o Presidente declarou a sessão encerrada. 


